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Према незваничним резултатима на председничким изборима у Чикагу од уписаних 149
гласача, право гласа остварило је 59 грађана, а највише гласова, 19, добио је
председнички кандидат коалиције "Избор за бољи живот" Борис Тадић. На другом месту
је кандидат ДСС-а Војислав Коштуница са 11 освојених гласова, на трећем месту је
председнички кандидат покрета Двери Владан Глишић који је освојио 8 гласова.

  

Кандидат коалиције "Покренимо Србију" Томислав Николић освојио је 6 гласова,
кандидати СПС-а и УРС-а Ивица Дачић и Зоран Станковић по 4, док су председничким
кандидати СРС-а и покрета "Преокрет", Јадранка Шешељ и Чедомир Јовановић освојили
по 3 гласа.

  

На парламентарним изборима највише гласова освојила је коалиција "Избор за бољи
живот"-14, док је другопласирани покрет Двери са 12 гласова. ДСС је на трећем месту
са 7 гласова подршке, следе УРС и коалиција "Покренимо Србију" по 6. За коалицију
СПС-ПУПС-Јединствена Србија гласало је 4, а за Преокрет 3 гласача.

  

На парламентарним изборима у Торонту од 176 уписаних гласача уставно право
искористило је 111 бирача (63,06 одсто). Покрет Двери освојио је 35 гласова, коалиција
око ДС-а 26, док је трећепласирани ДСС са 20 гласова. Српска радикална странка
освојила је 11 гласова, коалиција око СНС-а 7, "Преокрет" 4, Нопо 2. Исто толико
освојили су Реформисти (Вишњић), док су по један глас освојили СДС, СПС, УРС и
комунистичка партија.

  

Највише гласова на председничким изборима у Торонту освојио је председнички
кандидат Борис Тадић, 29, док је други лидер ДСС-а Војислав Коштуница са освојених
26 гласова. За председничког кандидата Владана Глишића гласало је 25 гласача, док је
лидеру коалиције "Покренимо Србију" Томиславу Николићу поверење указало 10 бирача.
Један мање освојила је Јадранка Шешељ, за Дачића и Јовановића гласало је по 4
гласача. По један глас имају Зоран Станковић, Зоран Драгишић и Даница Грујичић.

  

Један листић био је неважећи.
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